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TĚŠÍME SE NA PRÁZDNINY 
  

                                                                                                Karina Beková, 2. třída 

 
Vážení občané,  
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   před letními prázdninami a dobou dovolených přicházíme 

s dalším vydáním našeho zpravodaje.  

   V tomto čísle bych se chtěla zaměřit na nejdůležitější akce 

roku 2016 – 2017 a také všechny co nejsrdečněji pozvat na 

Den obce, který proběhne dne 25. 6. 2016 v nově 

vybudovaném sportovním a kulturním areálu v Raduni. Jaký 

bude program, informujeme na plakátech, webových stránkách obce a rovněž 

v tomto zpravodaji. Věřím, že si každý z vás najde něco, co ho zaujme a 

zpříjemní sobotní odpoledne.  Přejeme dětem krásné prázdniny plné zážitků a 

všem ostatním hezké léto a dovolenou. 

 

A nyní již k jednání Zastupitelstva obce a všem probíhajícím a připravovaným 

akcím. 

Na dubnovém jednání ZO byla schválena Účetní závěrka obce Raduň a Účetní 

závěrka ZŠ a MŠ Raduň, PO, k rozvahovému dni 31. 12. 2015.  

ZO rozdělilo částku 100 tis. Kč na rozvoj sportu a kultury v obci, a to TJ Slezan 

Opava, oddílu karate, TJ Raduň, fotbalovému klubu pro mládež a občanskému 

sdružení Vošárna. Jednotlivé veřejnoprávní smlouvy jsou zveřejněny na 

webových stránkách obce.  

ZO se zabývalo přípravou Odkanalizování obce a schválilo vzorovou Smlouvu o 

právu umístit, provést a užívat stavbu – souhlas jednotlivých majitelů RD s 

napojením na novou splaškovou kanalizaci. Tento souhlas budeme potřebovat 

pro hromadné povolení kanalizačních přípojek od hranice obecního pozemku 

k jednotlivým nemovitostem. V současné době jednáme s MMO, odborem 

výstavby. Vyřizovat povolení každé vodovodní přípojky samostatně by bylo 

administrativně velice náročné.  

V minulém vydání místního zpravodaje jsem psala, že jsme zaslali v lednu 

tohoto roku žádost na SFŽP o poskytnutí dotace. Dnes již víme, že jsme byli 

úspěšní. Oficiální stanovisko však ještě nemáme. V současné době připravujeme 

výběrové řízení na zpracovatele prováděcí dokumentace, která je podkladem pro 

výběrové řízení na provádějící firmu. Dále připravujeme společné setkání 

občanů s projektanty a firmou, která zpracovávala žádost o dotaci. Na tomto 

jednání si můžete upřesnit a ujasnit některé další kroky a odsouhlasit 

projektovou dokumentaci kanalizační přípojky, kterou nechala obec zpracovat. 

Odkanalizování obce je investiční akce velkého rozsahu a finančně i stavebně 

velmi náročná. Přesto ji chápeme jako nutnost, která povede ke zhodnocení 

nemovitostí a přispěje ke zlepšení životního prostředí. 
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Mezi další stavební akce, které nás čekají, jsou Stavební úpravy objektu Stará 

škola v Raduni, ulice Gudrichova na prostory pro potřeby obce a obecního 

úřadu, kde již bylo zahájeno stavební řízení. Taktéž probíhá stavební řízení u 

akce Výstavba autobusové zastávky – zálivu na ulici 9. května. Firma 

Dopravoprojekt Ostrava zahájila zpracování projektové dokumentace Visutá 

lávka nad tokem Raduňka včetně napojení na pěší komunikace v obci 

Raduň. 

Všechny akce jsou odvislé od získání dotací. 

 

Další jednání ZO proběhlo dne 13. 6.2016 

Na tomto jednání byl schválen Závěrečný účet obce Raduň ke dni 31. 12. 2015 

se všemi přílohami, které byly taktéž zveřejněny  na úřední desce obce a jsou k  

nahlédnutí na Obecním úřadu v Raduni.  

ZO schválilo rozpočtová opatření č. 2/2016 a přijetí účelové dotace v max. výši 

300 000,- Kč na akci Výstavba zázemí sportovního a společenského areálu.  

Dále schválilo návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace 

Římskokatolické farnosti Raduň ve výši 100 000,- Kč na opravu další části 

kostela, Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo mezi Obcí Raduň a Stasof s.r.o. Praha 

na akci „Novostavba zázemí pro sportovní a společenský areál – 2. etapa“ a 

přijetí jednoho pracovníka na údržbu obce na dobu určitou. 

Zastupitelstvo schválilo prodej posledního volného pozemku na ulici Sluneční o 

výměře 1 481 m
2
 a to za částku 1 851 250,- Kč.  

Mimo jiné se ZO zabývalo zamítnutím bezúplatného převodu parcel č. 678/1, 

681/3, 681/4 Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Jedná se o 

účelové komunikace kolem bývalého Ovčína, jedna z nich navazuje na novou 

cestu ke hřbitovu. Zastupitelstvo s úplatným převodem nesouhlasilo a navrhuje 

odvolání v této věci do Prahy. Taktéž se zabývalo možnostmi navýšení Daně 

z nemovitostí a dalšími potřebami obce. 
                                                                                                                                                                                                                                     

Celé zápisy z jednání ZO včetně usnesení a připravovaných projektů jsou 

k nahlédnutí na Obecním úřadě v Raduni.  
                                                                                                                      

 Ludmila Juráňová 

starostka obce 
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Výstavba zázemí sportovního a společenského  areálu v Raduni 
 

   Obec Raduň již dlouhodobě usilovala o výstavbu hygienického a sociálního 

zázemí sportovního a společenského areálu, což má taky ve svém plánu 

strategického rozvoje obce od roku 2011. 
    

   Cílem projektu je vybudování zázemí areálu, a to jednopodlažního objektu pro 

veřejnost, ve kterém bude situováno kryté posezení, prostory občerstvení a 

hygienické zázemí.  
    

   Tento objekt bude doprovodným zařízením k již vybudovanému objektu, který 

slouží jako šatny a hygienické zařízení pro sportovce. Prostory občerstvení 

nebudou komerčně využívány, budou sloužit pouze jako zázemí sportovních a 

společenských akcí.  
    

   Jedná se o jednopodlažní dřevěný objekt, fasáda je navržena z dřevěných 

modřínových desek v přírodním odstínu, střecha bude pultová. Celý objekt bude 

doplněn sadovými úpravami a zelení. 
    

   Stavba byla zahájená vítěznou firmou Stasof s.r.o., která vzešla z výběrového 

řízení, dne 30. 03. 2016. Práce byla dokončena a zkolaudována dne 10. června 

2016.  
 

   Položkový rozpočet celé akce včetně Smlouvy o dílo jsou zveřejněny na 

profilu zadavatele nebo k nahlédnutí na Obecním úřadě v Raduni. 
 

   Objekt byl realizován nákladem přes 3 mil. Kč za přispění dotace z  rozpočtu 

Moravskoslezského kraje, programu Podpora obnovy a rozvoje venkova MSK 

2016 ve výši 300 tis. Kč.  
 

   Tento projekt bude mít význam nejen pro diváky a účastníky sportovních 

zápasů, doprovod dětí z hostujících týmů, účastníky obecních a spolkových akcí,  

taky návštěvníky obce - turisty, pro které je obec Raduň atraktivní destinací.  

  

Ludmila Juráňová, starostka obce 

 



5 
 

 
 

 

Program Dne obce 
 

Všechny občany srdečně zveme na Den obce u příležitosti slavnostního otevření 

sportovního a společenského areálu v Raduni dne 25. června 2016. Během 

celého dne bude zajištěno občerstvení, zábava a atrakce pro děti. Celým dnem 

bude provázet Luboš Rittman. 
 

Program:  

8.00 - 12.00 fotbalové zápasy žáků 

12.30  Cimbálová muzika Sekeráše 

13.30  slavnostní zahájení starostkou obce, vystoupení dětí ZŠ 

14.30 Mažoretky 

15.00  koncert Petra Bendeho 

16.45  vystoupení kynologů Raduň 

17.30  vystoupení rockové skupiny Kofe-in 

20.00  Benátská noc 

Ludmila Juráňová 

starostka obce 
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SLEZSKÁ KUCHAŘKA 

 

Tvarohové knedlíky 

Potřebujeme: 10 dkg másla, 6 vajec, 50 dkg tvarohu, 6 housek nakrájených na 

kousky, 20 dkg krupice a ¼ l smetany.  

Postup: máslo utřeme a smícháme s dalšími přísadami. Těsto necháme 1 hodinu 

odležet, pak děláme knedlíky, které vaříme cca 12-15 minut ve slané vodě. 

Přelijeme máslem, osladíme a přidáme třeba borůvky.  

 

Slunovrat a svatojánská noc 

 

Letní slunovrat nastává 21. června 2016. Slunce tento den dosahuje na obloze 

svého vrcholu a poté jeho síla již postupně slábne. To si lidé dobře uvědomovali, 

proto se snažili ubývajícímu slunci nějak pomoci; zapalovali ohně s nadějí,  že 

teplo a světlo vydávané ohněm slunce přijme, a posílí tak vlastní sílu. 

Svatojánská noc je nocí z 23. na 24. června. Tuto noc ožívají tajemné síly – 

divoženky, čarodějnice, čerti. Svatojánská noc je plná kouzel a magie, otevírají 

se brány mezi světy. Magické obřady mají neobyčejnou sílu. Země se otevírá, 

skály se rozestupují a je možné najít poklad. Provádějí se různé rituály, jejichž 

kořeny sahají až do daleké minulosti. Jde např. o skákání přes oheň nebo házení 

věnců do vody.  

 

Posvícení 

Dostavba kostela je pro obec mimořádná událost. Posvícení je oslava 

připomínající posvěcení kostela. Posvícení v každé obci připadá na jiný den. 

Obce totiž slaví posvícení první neděli po svátku patrona, jehož jménem je 

zasvěcený místní kostel. Jde o slavnost, která je spojená se 

zábavou, posvícenskými koláči, průvody nebo maskami. Posvícení najdeme na 

Moravě pod pojmem hody, stárek, ve Slezsku používají výraz krmáš. 

Každý region má své zvyky a tradice.  Tak jako jsou různé zvyky, i koláče 

najdeme v různých regionech různé. Pochutnáme si na kulatých, hranatých, 

s několika vrstvami nádivky nebo se setkáme se skládancem, což je koláčové 

těsto na velkém plechu. 

https://www.zena.cz/vztahy/bizarni-prani-jak-jsem-si-nenasel-nevestu-z-moravy/r~i:article:753894/
https://www.zena.cz/vztahy/bizarni-prani-jak-jsem-si-nenasel-nevestu-z-moravy/r~i:article:753894/


7 
 

U nás bylo letošní posvícení doprovázeno slavnostní náladou a kolotočovými 

atrakcemi pro děti, tradičně proběhl fotbalový turnaj mezi svobodnými a 

ženatými.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Oznámení 
 

Dne 4. července 2016 bude z důvodu čerpání řádné dovolené uzavřen Obecní 

úřad. Přijďte si, prosím, Vaše záležitosti na úřad vyřídit včas.  

Děkujeme. 
 

 

 

V rodinných i bytových domech začínají povinné kontroly kotlů  

na pevná paliva 
 

Nejpozději do 31. prosince 2016 musí každý provozovatel kotle na pevná 
paliva o jmenovitém tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který 
slouží jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, 
zajistit prostřednictvím odborně způsobilé osoby, která byla proškolena 
výrobcem spalovacího stacionárního zdroje a má od něj udělené 
oprávnění k jeho instalaci, provozu a údržbě, kontrolu technického stavu 
a provozu spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva a předkládat 
na vyžádání obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností doklad o 
provedení této kontroly potvrzující, že stacionární zdroj je instalován, 
provozován a udržován v souladu s pokyny výrobce a tímto zákonem. V 
případě spalovacího zdroje, jehož výrobce zanikl, nebo není zjistitelný, 
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může předmětnou kontrolu provádět odborně způsobilá osoba 
proškolená jiným výrobcem stejného typu spalovacího zdroje. 
Povinnost zajistit provádění této kontroly je následně jednou za dva 
kalendářní roky. 
Nesplnění této povinnosti lze sankcionovat až do výše 20 000 korun. 
Seznam odborně způsobilých osob je na webových stránkách 
hospodářské komory http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php, kde je 
průběžně doplňován o nově proškolované osoby. 
 
 

Upozornění – poplatek za psa 

Doposud ještě někteří majitelé svých čtyřnohých miláčků nezpalatili roční 

poplatek  na Obecním úřadě ve stanoveném termínu do 31. května 2016. 
 

 

ZE ŽIVOTA FOTBALISTŮ 
 

TJ RADUŇ 
Dobrý den vážení sportovní přátelé - fandové fotbalu, 

chci Vás seznámit s umístěním našich mládežnických družstev v sezóně 2015-2016. 

DOROST 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Střelci: 

Schindler Ondřej – 8, Škrobánek Jan – 7, Rubý Michal – 5,Kubesa Vojtěch – 4, 

Majnuš Robin – 3, Staněk Daniel – 3,  Kubesa Jan – 3, Cahel Robin – 2, Píšala 

Michal – 2, Krenželok Tomáš – 1, Kvita Pavel – 1, Trenéři: Jiří Kubesa , Daniel 

Solný

 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Zlatníky 16 13 1 2 81:33 40 

2 Darkovice 16 12 3 1 89:27 39 

3 Kozmice 16 11 2 3 82:19 35 

4 Háj ve Slezsku 16 7 1 8 64:45 22 

5 Hněvošice 16 6 2 8 40:53 20 

6 Píšť 16 5 3 8 30:59 18 

7 Šilheřovice 16 5 1 10 40:77 16 

8 Raduň 16 2 4 10 39:53 10 

9 Vřesina 16 2 1 13 22:121 7 

http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php
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STARŠÍ ŽÁCI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Raduň 11 10 0 1 56:21 30 

2 Slavkov 12 8 2 2 27:8 26 

3 Hať 12 7 0 5 40:35 21 

4 Budišov n/B 12 6 2 4 36:28 20 

5 Kozmice 12 4 1 7 28:44 13 

6 Vávrovice 12 1 3 8 12:39 6 

7 Stěbořice 11 0 2 9 10:34 2 
 

Střelci: 

Rubý Michal – 37, Grussmann Vít – 4, Stružík Nikolas – 4, Píšala Michal – 3 

Vašíček Ondřej – 2, Pavelek Ondřej – 2, Hanzlík Tomáš – 2, Brázdil Daniel – 2,  

Beránek Lukáš – 1, Vlastní – 1, Trenéři: Vladimír Pavelek, Vladimír Groda 
 

MLADŠÍ ŽÁCI 

Rk. Družstvo Záp. + 0 - Skóre Body 

1 Budišov n/B 19 13 3 3 72:24 42 

2 Stěbořice 20 13 1 6 82:39 40 

3 Raduň 20 13 0 7 93:42 39 

4 Slavkov 20 8 3 9 62:50 27 

5 Hlavnice 20 7 3 10 55:73 24 

6 Strahovice 19 0 0 19 12:148 0 
 

Střelci: 

Orlík Lukáš – 24, Stružík Nikolas – 22,  Vašíček Ondřej – 10, Vlašánek  Albert– 8, 

Pospíšil Šimon – 6, Müller Filip  – 5, Nosek Jakub – 4, Pavelek Ondřej – 3, 

Orlík Martin – 3, Matoušek Mikuláš – 2, Rubý Ondřej – 2, Trenéři: Marek Rubý 

 

 

Naši starší žáci se umístili na prvním místě v Okresním přeboru, a tím si zajistili 

postup do Krajské soutěže. GRATULUJEME! 
 

 

 

V sobotu 25. 6. 2016 se na hřišti uskuteční turnaj mladších přípravek 

r.2007 a r.2009 a tímto Vás zveme podpořit naše mladé nadějné 

fotbalisty. 
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Náš plán do další sezóny 2016-2017 je přihlásit tato družstva: 

Muži – okresní soutěž 

Dorost – okresní soutěž 

Starší žáci – krajská soutěž 

Mladší žáci – krajská soutěž 

Starší přípravka r.2006 a ml. – družba s Chvalíkovicemi 

Mladší přípravka r.2008 a ml. – okresní soutěž 
 

Děkujeme všem trenérům a hráčům, kteří se podíleli na výsledcích v MZ a tímto 

jim přejeme další úspěchy v sezóně 2016-2017 a zviditelnit obec Raduň. 

 
 

 

Stále přibíráme nové fotbalové talenty, kteří mají chuť hrát fotbal pod zámkem 

v Raduni, týká se to všech mládežnických kategorií. 

Marek Rubý – vedoucí mládeže 776515454 
 

Dětem přejeme krásné prožití prázdnin a rodičům pevné nervy. 
                                                                                                                             

TJ RADUŇ 

 

ZE ŽIVOTA ŠKOLY 
 

 

 

Preventivní vlak 
 

Bezpečnost na kolejích, to bylo motto čtvrtečního odpoledne 28. dubna 2016. Do 

Opavy na Východní nádraží dorazil tzv. Preventivní vlak. Ve speciálním kinovoze byl 

našim deváťákům promítán film o bezpečném chování na železnici. Součástí 

projekce byla i videa s odstrašujícími tragickými následky nevhodného a hazardního 

chování jejich vrstevníků. Po společné besedě se zástupcem Policie ČR si žáci naší 

školy vyzkoušeli pod vedením drážních hasičů záchranu lidského života a použití 

defibrilátoru přímo v terénu. Celou akci uzavřela ukázka speciální moderní techniky, 

která slouží k vyprošťování osob při železničních nehodách. Více než dvě hodiny 

poutavého programu provázelo chladné počasí. To ale na pozornost, aktivitu a 

zájem našich žáků nemělo žádný vliv. Akce se setkala s velkým ohlasem, a tak 

doufáme, že ji budeme moci nabídnout i v dalším školním roce. 

                                                                                                                             Ivana Seidlová 
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Tonda Obal na cestách v naší škole 
 

Kdo to je a co vlastně dělá?  Je to ekologický program společnosti EKO – KOM. Cílem 

programu je podpořit vědomí odpovědnosti dětí za zdravé životní prostředí, 

propagace třídění a sběru odpadu.  

V rámci Dne Země se tohoto programu, realizovaného interaktivní besedou, 

zúčastnily všechny ročníky naší školy.  Žáci se formou hry učili třídit odpad a získávali 

spoustu zajímavých informací o jeho využití. Tonda Obal představil žákům  také  

kufřík recyklátů a  prezentoval krátké filmy o celé problematice. Škola obdržela od 

společnosti  další  podpůrné výukové materiály a  žáci si z besedy za svou aktivní 

účast odnesli malou odměnu. 

Pokud i vám záleží na zdravém životním prostředí, hledejte další informace na 

www.tonda-obal.cz a určitě se jako my dozvíte spoustu zajímavostí. 

                                                                                                                             Ivana Seidlová    

 

Soutěž v technických dovednostech 
 

Dne 21. dubna 2016 proběhlo okresní finále soutěže základních škol 

v technických dovednostech pod záštitou Střední školy technické v Opavě. Soutěže 

se zúčastnili dva žáci 7. ročníku – Monika Hájková a Vojtěch Binar. Monika 

Hájková se v silné konkurenci umístila na pěkném 6. místě.  Oběma účastníkům 

soutěže děkujeme za vzornou reprezentaci školy. 

                                                                                          

Soutěž ve stavění ze stavebnice Merkur 

 

Ve středu 15. června se žáci 8. ročníku zúčastnili soutěže ve stavění ze 

stavebnice Merkur, kterou pořádala Střední průmyslová a umělecká škola v Opavě ve 

spolupráci s firmou Ostroj. Jonas Mückstein, Jan Pavelek a Denis Vítek se svým 

vysokozdvižným vozíkem a dodávkou obsadili krásné  4. – 5. místo. Blahopřejeme! 

                                                                                      Barbara Zemanová 

 

Pobyt žáků 5. ročníku v Davidově Mlýně 
 

Koncem května odjeli žáci 5. ročníku naší školy na třídenní environmentální 

pobyt do Davidova Mlýna ve Starých Těchanovicích. 

V přírodě se věnovali různým sportovním, vlastivědným a přírodovědným 

aktivitám. Své síly změřili při zdolávání horolezecké stěny pod Kružberskou 

přehradou a lanového centra. 

http://www.tonda-obal.cz/
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Neméně zajímavé byly také exkurze v prostorách přehrady Slezská Harta a 

na meteorologické stanici na Červené hoře. 

 

Miroslava Gřešková 

 

                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slezská Harta 

Davidův Mlýn, lanové centrum 

Kružberk, horolezecká stěna Červená hora, meteorologická stanice 

Davidův Mlýn, lanové centrum 
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DEN ZEMĚ 
 

V rámci letošního 

projektového Dne Země 

využila naše škola nabídky 

vzdělávacího programu 

firmy KODIS. Hlavní 

činností této firmy je 

koordinace dopravní 

obslužnosti v rámci ODIS 

(Ostravský integrovaný 

dopravní systém). Pro žáky 

základních škol připravila firma projekt ODISbus, tedy speciálně upravený autobus, 

jenž slouží k propagaci veřejné dopravy s cílem změnit povědomí a zvýšit atraktivitu 

a popularitu veřejné dopravy, která je v současnosti spíše vnímána jako doprava pro 

sociálně slabší. Během přednášek se žáci 6. a 7. ročníku seznámili se společenskou 

rolí a ekologickými přínosy cestování veřejnou dopravou. Navíc každý žák obdržel 

malý upomínkový předmět. 

Žáci 8. a 9. ročníku se v rámci Dne Země zúčastnili exkurze do třídírny 

odpadu a do čističky odpadních vod na Těšínské ulici v Opavě. Prohlídka třídící 

linky, lisovacího zařízení i bezprostředního okolí, kde je k vidění právě dovezený i 

zpracovaný odpad, byla spojena i se zajímavým výkladem vedoucího linky. Žáci tak 

na vlastní oči viděli obrovské hromady vytříděných PET lahví a různého plastu, 

ohromné balíky papíru a nápojových kartonů nebo slisovaný polystyrén - vše určené 

k druhotnému zpracování. Dozvěděli se, že z rozdrcených PET lahví se vyrábí 

hračky, oblečení nebo boty, zpracovaný polystyrén se opět využívá ve stavebnictví, 

nápojové kartony slouží jako tepelná izolace. Během odborného výkladu v čističce 

odpadních vod se seznámili s celým procesem čištění vody od fáze mechanické až po 

fázi chemickou a na vlastní oči se přesvědčili o kvalitě vyčištěné vody vracející se do 

řeky.  

Sportovní úspěchy naší školy 
 

Druhé pololetí tohoto školního roku bylo pro naši školu velmi plodné. Zúčastnili jsme 

se hned několika soutěží. V březnu nás v okresním kole ve sportovní gymnastice 

reprezentovala Adéla Cihelková, žákyně 5. A třídy, která po náročné sestavě na 

hrazdě, akrobacii a přeskoku získala nádherné třetí místo. Hned následující měsíc 

jsme se stali účastníky druhého ročníku asistovaného běžeckého závodu 
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s handicapovanými dětmi, jehož hlavním cílem byla integrace této skupiny mezi 

zdravé vrstevníky. Závod nesl název Joy RUN. Byla 

to nádherná akce, plná emocí, přátelství, 

porozumění. I zde jsme byli úspěšní. Naši chlapci 

ve složení Michal Píšala, Jan Müller, Jakub 

Staněk, Michal Rubý a Jakub Beinhauer za 

pomoci Daniela Krále skončili na 1. místě. V tomto 

měsíci jsme si změřili své síly i s ostatními dětmi 

opavského okresu. Ze štafetového poháru pro žáky 1. stupně jsme si přivezli krásné 

6. místo z 12 přihlášených základních škol. Duben přinesl i vítězství našim páťákům. 

V okresním finále ve vybíjené v otevřené kategorii porazili všechna družstva a 

probojovali se tak historicky poprvé do krajského kola, které proběhlo ve Sportovní 

hale Slezského gymnázia ve středu 25. 5. 2016. Zde až na jeden nevydařený zápas, 

kde zapracovala počáteční tréma a jenž se tak bohužel stal osudovým, jim o jeden 

život uteklo 2. místo. Snad útěchou našim sportovcům byl fakt, že jako jediní porazili 

vítězné družstvo. Úsměvná na tomto klání byla skutečnost, že skupinka raduňských 

vybíjenkářů byla složena z poloviny děvčaty, což jiná družstva z ostatních škol 

neměla. Tam převažovali chlapci. O to větší bylo pro ně překvapení, jaké rány 

děvčata bez obtíží chytala. Bronzovou medailí se může pyšnit kapitán Filip Orlík, 

Nela Tobiášová, Adéla Hendrychová, Adéla Cihelková, Dalibor Cihelka, Šimon 

Pospíšil, Mikuláš Matoušek, Filip Šafarčík, Viktor Lichovník, Albert Vlašánek, 

Natálie Štěpánková a Nela Magrlová. Velké poděkování patří manželům 

Vlašánkovým za sponzorský dar – sportovní trička a podporu všech ostatních rodičů, 

kteří nám přišli fandit. 

Šárka Králová 
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Dne 8. 6. 2016 se v Havířově konalo krajské kolo sportovní soutěže nesoucí název 

Odznak Všestrannosti Olympijských Vítězů (OVOV) - atletický šestiboj. Na základě 

výsledků dosažených v okresním kole v Opavě jel naši školu reprezentovat žák 8. 

třídy Michal Píšala, aby změřil své síly se sportovci z celého Moravskoslezského 

kraje.  Počasí bylo pro 

sportovní akci pod širým 

nebem ideální, a tak nic 

nebránilo tomu, aby 

úspěšně dokončil všech 6 

soutěžních disciplín: 

Sprint 60m, skok daleký, 

shyby, lehy-sedy, hod 

míčkem a běh na 1000m. 

Ačkoliv se Michalovi ve 

velké konkurenci 

nepodařilo postoupit do 

republikového finále, 

předvedl krásný výkon a patří mu naše uznání. 

Bronislav Stříž 

 

Matematická soutěž   KLOKAN  2016 
 

Ráda se s vámi podělím o úspěch, který nám udělal velkou radost. 

Letos na jaře, někdy v půli března, naši žáci, počínaje druhým ročníkem a devítkou 

konče, řešili úlohy zadané v matematické soutěži KLOKAN. 

Úlohy jsou samozřejmě odstupňované podle náročnosti ve čtyřech kategoriích:  

- kategorie Cvrček – ta je určena nejmladším, žákům 2. a 3. ročníku, 

- kategorie Klokánek – určená pro žáky 4. a 5. ročníku, 

- kategorie Benjamin – určená žákům  6. a  7. ročníku a 

- kategorie Kadet – pro ty nejstarší na naší škole, pro žáky 8. a 9. ročníku.  

V kategorii Klokánek se podařilo Albertu Vlašánkovi  z 5. A třídy vyřešit správně 

všechny úlohy, získal plný počet bodů – celkem 120. V okrese Opava se tedy umístil 

na prvním místě z 2024 soutěžících. Tento výkon ocenila Univerzita Palackého 

v Olomouci, Jednota českých matematiků a fyziků udělením diplomu za 1. místo 

v kategorii Klokánek. 

Moc gratulujeme k tomuto významnému úspěchu. 
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Blahopřejeme i dalším úspěšným řešitelům a přejeme krásné a dobrodružné 

prázdniny. 

Uvidíme, jakými dalšími úspěchy nás příště naši žáci příjemně překvapí.  

Za Základní školu v Raduni napsala hrdá třídní učitelka Hana Beinhauerová 

 

 

Tvořili jsme jako on 

Už poněkolikáté zavítali žáci třetího ročníku naší školy v Raduni do Domu 

umění v Opavě. Ve známém prostředí na ně čekalo putování mezi 

výtvarnými díly španělského malíře Salvadora Dalího. Během animačního 

programu se děti seznámily se všemi použitými výtvarnými technikami a 

symboly. Některé Dalího obrazy si mohly také společně sestavit z volně 

umístěných kvádrů. Formou pantomimy ztvárnily třeba pýchu, lakotu, 

hněv, nenasytnost a závist, to vše v souvislosti s akvarely k literárnímu 

dílu Božská komedie. Každý si také vyzkoušel několik různě tvarovaných 

knírů, které neodmyslitelně zdobily tvář Dalího. Postupně byly dětmi 

otevřeny všechny šuplíky malé tajuplné skříňky. Děti odhalily skryté 

významy všech předmětů objevených v jednotlivých přihrádkách. Dnes už 

ví, co pro Salvadorka, jak mu důvěrně po celou dobu programu říkaly, 

znamená netopýr, mravenec, mušle, moucha nebo vejce. Opakovaně si 

také pohrávaly se svou fantazií a v  rozteklých tvarech na obrázcích 

objevovaly předměty z reálného světa, mezi nimi třeba hodiny a lebku. 

Stejně jako Dalí i malí umělci ze třetí třídy tvořili vlastní návrhy na obaly 

svých oblíbených pamlsků.  Originální dílo si nakonec odnesli domů 

v podobě magnetky i se sladkou odměnou. Bylo to lízátko v obalu, který 

navrhl právě Salvádor Dalí. Putování dostalo závěrečnou sladkou tečku a 

my se opět těšíme na další výstavu. 

Ivana Seidlová 
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